

# OBEC VITANOVÁ

## ZÁPISNICA

z riadneho zasadnutia

obecného zastupiteľstva, konaného dňa 29.07.2012 v zasadačke OcÚ Vitanová

**Prítomní:** Štefan Ondřík, starosta obce  
Ing. Marián Čakloš, hlavný kontrolór obce

poslanci: Mgr. Dušan Kovařík, zástupca starostu obce  
Daniel Bôžek  
Vladimír Kulkovský  
Dušan Maťus  
Štefan Obrtáč  
Jozef Ondřík  
Ing. Darina Tomajková  
Ján Vojtašák

Štefánia Landáková, pracovníčka obecného úradu

**Neprítomný poslanec ospravedlnený:** Jaroslav Ťapaj

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce otvoril a viedol Štefan Ondřík, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných. Zistil, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, čím je zasadnutie uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice poveril poslancov Jána Vojtašáka a Daniela Bôžeka. Za zapisovateľku Štefániu Landákovú, pracovníčku obecného úradu.

Starosta obce oboznámil poslancov s programom, ktorým sa bude OZ riadiť:

1. Správa starostu obce o činnosti obce od posledného zastupiteľstva
2. Kontrola plnenia uznesenia
3. Podanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku z EFRR na akciu „Revitalizácia verejných priestranstiev“ a kultúrne akcie
4. Odvedenie dažďovej vody z MK „Pod uboč“
5. Prejednanie lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F 12
6. Prejednanie žiadostí
7. Rôzne
8. Uznesenie
9. Záver

Starosta obce dal hlasovať za predložený program. Z 8 prítomných poslancov hlasovalo za 8 poslancov.

#### **Ad 1/ Správa o činnosti obce:**

Starosta obce informoval poslancov od posledného zastupiteľstva:

Na stavbu Rekonštrukcia a nadstavba MŠ bolo vydané kolaudačné rozhodnutie. Zamestnanci MŠ sa sťahujú do nových priestorov. Do jednej triedy bude zakúpený nový nábytok.

Do konca augusta chceme previesť ešte zateplenie troch strán budovy na stavbe "Rekonštrukcia a nadstavba ZŠ s MŠ č.317". Na našej web stránke: vitanova.eu.sk je výzva na podanie cenovej ponuky k verejnému obstarávaniu do 06.08.2012. Kritéria na hodnotenie ponúk je najnižšia cenová ponuka.

Za toto uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci.

Občania p. Jozef Ondřík a Stanislav Ťapaj osobne predložili Žiadosť o dokončenie a otvorenie miestnej komunikácie. Podpísaní sú 4 vlastníci nehnuteľností, ktorí žiadajú o pokračovanie v sprístupnení ulice „Na hradoch“.

poslanec Jozef Ondřík – povedal, že treba potiahnuť ulicu aspoň o 3 záhradky ďalej. Miestna komunikácia tam bola plánovaná už v minulosti, veď sú tam osadené aj stĺpy. Starosta obce vysvetlil, že ulica sa dala dokresliť do územného plánu obce.

Poslanec Daniel Bôžek - navrhol, aby vlastníkom, ktorí nesúhlasia s otvorením ulice sa pozemok vyvlastnil.

poslanec Obrtáč Štefan - povedal, že tiež je za otvorenie ulice, ale občanom, ktorí nesúhlasia nebudeme pozemky brať násilu.

Starosta obce povedal, že je za otvorenie miestnej komunikácie, ale treba nájsť správne riešenie na jej dokončenie. Navrhol, aby sa všetci dotknutí vlastníci pozemkov k otvoreniu miestnej komunikácie pozvali na budúce obecné zastupiteľstvo a vyjadрили sa osobne.

Za toto uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci.

Zároveň starosta obce pripomenul, že robíme vysporiadanie miestnych komunikácií – ulíc, podľa návrhu Registra obnovenia evidencie k pozemkom, ktorý dňa 27.04.2009 zverejnil Obvodný pozemkový úrad v Námestove vyhláškou pod č. OPÚ-2009/08/00713-RvIN, ktoré boli vybudované v roku 1960. Bolo doručených okolo 350 Návrhov a Rozhodnutí na vydržanie miestnych komunikácií – ulíc, ktoré boli doručené do vlastných rúk. Niektorí naši občania nechceli tieto doručky prevziať a následne im ich ObPÚ zaslal poštou.

Poslanec Daniel Bôžek povedal, že občania mali byť informovaní o doručení zásielky o vysporiadaní miestnych komunikácií vyhlásením v miestnom rozhlase.

Starosta obce reagoval na to, že Obvodný pozemkový úrad v Námestove, ako príslušný orgán štátnej správy podľa zákona č.180/1995 Z.z. o usporiadaní vlastníctva k pozemkom zreteľne v Oznámení a v Rozhodnutí na vydržanie uviedol, o aké miestne komunikácie sa jedná a od ktorého roku sú v užívaní. Občania sa mohli po prevzatí doručky informovať na obecnom úrade a taktiež nahliadnúť do geometrických plánov. Proti oznámeniu sa mohli občania k danej veci písomne vyjadriť do 10 dní odo dňa doručenia.

#### **Ad 2/ Kontrolu plnenia uznesenia:**

Kontrolu plnenia uznesenia predniesol starosta obce a konštatoval, že všetky body uznesenia sú splnené.

#### **Ad 3/ Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku:**

Starosta obce predniesol o podaní Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja, Program cezhraničnej spolupráce Poľsko – Slovenská republika 2007 - 2013, názov mikroprojektu „Priateľstvo prekoná aj hranice“. Cezhraničný partner je Gmina Raciechowice, wójt Marek Gabzdyl. V projekte je zahrnutá investičná akcia: „Revitalizácia verejných priestranstiev v obci Vitanová“, na ktorej sú investičné náklady vo výške 42 561 € a 6 kultúrnych aktivít vo výške 15 873 €, ktoré musia byť primerané k investícii. To znamená, že obec bude využívať stred obce na rôzne kultúrne podujatia. Celkové náklady projektu sú vo výške 58 434 €. Termín na podanie žiadostí je 31. júl 2012.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

#### **Ad 4/ Odvedenie dažďovej vody z MK:**

Poslanci boli informovaní starostom obce, že od 30.07.2012 začíname s kanalizačnými prácami na ulici „Pod uboč“. Materiál máme pripravený, chýba nám len lapač ropných produktov. Zajtra chceme začať s výkopovými prácami a pokladaním vsakovačov a filtrov. Zároveň treba potiahnuť v tej časti aj vodovod cca 100 bm. Starosta obce navrhol, aby sme práce prevádzali vlastnými zamestnancami. Prislúbených máme 2 pracovníkov zo SeVaKu z Trstenej, ktorý nám pomôžu a zároveň aj dohliadnu na práce. Rozpočet na odvedenie dažďovej vody máme urobený na 13 000 €, keď to budeme robiť s našimi pracovníkmi a pracovníkmi, ktorí sú na aktívnej činnosti ušetríme na finančných prostriedkoch. Firmám by sme uhradili omnoho viac. Vyúčtovanie ukáže po ukončení prác, koľko sme ušetrili.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

#### **Ad 5/ Lyžiarsky vleč:**

Starosta obce predniesol, že Lyžiarsky vleč TATRAPOMA F 12 bol v prenájme na sezónu 2011/2012 a navrhol ho dať do prenájmu aj túto sezónu, pretože nemáme ani ratrak, ani zasnežovanie. Pre nás je výhodnejší prenájom. Treba informovať verejnosť prostredníctvom web stránky obce a tiež podať inzeráty o prenájme LV v novinách Oravec a Naša Orava.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

Zástupca starostu Mgr. Dušan Koval'ák navrhol, že treba osloviť Stredoslovenské energetika o možnosť postavenia trafostanice v lokalite „Prípor“.

#### **Ad 6/ Prejednanie žiadostí:**

Pán Ján Ťapaj, č. 414 žiada o odkúpenie pozemku KN-C parc. č. 447/22 nekn.časť - cesta o výmere 90 m<sup>2</sup>, vytvorenej podľa GP č. 36433756-014/2011 zo dňa 31.01.2011. Starosta obce uviedol, že bol na tvárnosti miesta pozrieť. Za uvedeným pozemkom je miestna komunikácia

šírky 6 m. Keby sme uvažovali o otvorení a rekonštrukcii tejto komunikácie potrebujeme šírku 7,5 m. Z toho vyplýva, že treba ubrať z uvedenej parc. 1,5 m. Obec dá zhotoviť GP na cestu z vlastných nákladov. Zvyšok nekŕ. časti parc. č. 447/22 sa môže po prehodnotení predať.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

#### **Ad 7/ Rôzne:**

Poslanci boli informovaní, že v MŠ pracujú 3 pani učiteľky na celý úväzok a 1 pani učiteľka na polovičný pracovný úväzok. Žiadajú, aby všetky učiteľky pracovali na plný úväzok. Materská škola je financovaná z originálnych kompetencií z obce.

Poslankyňa Ing. Darina Tomajková sa opýtala, koľko detí navštevuje MŠ a aké náklady predstavuje 1/2 pracov.úväzku ročne. Navrhnuté bolo, aby sa riaditeľka MŠ pozvala na budúce obecné zastupiteľstvo a informovala poslancov o obsadení MŠ a finančných nákladoch.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

Správu audítora o overení výročnej správy s účtovnou závierkou v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5 v znení neskorších predpisov pre obecné zastupiteľstvo za rok 2011 predniesla Landáková. Správa tvorí prílohu zápisnice.

Toto uznesenie berú na vedomie všetci prítomní poslanci.

Poslanci boli informovaní, že podľa zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí v znení neskorších predpisov, ktorá bola prijatá zákonom č. 154/2011 Z. z. obecné zastupiteľstvo plat starostu obce raz ročne prerokuje nasledovne:

priemerná mzda v národnom hospodárstve vyčíslená na základe údajov Štatistického úradu SR za rok 2011 je 786 € sa vynásobí 1,98-násobkom, podľa počtu obyvateľov v obci, čo predstavuje 1 556,28 €. Obecné zastupiteľstvo môže plat podľa § 3 ods 1. zvýšiť až o 70 %. Navrhnuté bolo zvýšenie o 50 %, t.j. vo výške 778,14 €. Plat spolu zaokruhlený na celé euro nahor vo výške 2 335 € s účinnosťou od 01.07.2012.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

Poslanec Štefan Obrtáč sa opýtal, či kríž v cintoríne je majetkom obce.

Starosta obce povedal, že socha sv. Rocha a kríž v cintoríne sú kultúrne pamiatky a nie obecné. Taktiež dáme zistiť na pamiatkovom ústave, ktoré pamiatky máme evidované v obci.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

Zástupca starostu Mgr. Dušan Kovaľák, pripomenul, že na futbalovom ihrisku je potrebné zasypať jamu, upevniť napevno bránky a opraviť vstupnú bránu.

Všetci prítomní poslanci hlasovali za toto uznesenie.

Poslanci boli informovaní, že na obci nepôsobí odborová organizácia, z toho dôvodu si zamestanci zvolili zamestnaneckého dôverníka. Dohoda so zamestnaneckým dôverníkom vychádza z Kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa pre zamestnávateľov, ktorí postupujú podľa zákona č. 553/2003 Z.z.o odmeňovaní vo verejnom záujme. Zamestnanci t. r. postupujú podľa zákonníka práce: pracovný čas je 40 hod., základná výmera dovolenky 5 týždňov, pri dovŕšení 33 rokov veku 6 týždňov.

Hlasovanie: za 0 poslancov, proti 8 poslancov, zdržalo sa 0 poslancov.

**Ad 8/ Uznesenie:**

**OBECNÉ ZASTUPITELSTVO:**

**A/ Berie na vedomie:**

26. Správu starostu obce od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva
27. Správu audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou za rok 2011

**B/ Schvaľuje:**

28. Na stavbu „Rekonštrukcia a nadstavba Základnej školy s MŠ č. 317- zateplenie budovy“ súťažné ponuky uchádzačov k verejnému obstarávaniu hodnotiť podľa kritérií – najnižšia ponúknutá cena zhodnotenia diela.
29. Podanie Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, Program cezhraničnej spolupráce PL-SR 2007-2013 mikroprojekt s názvom „Priateľstvo prekoná aj hranice“ na Žilinský samosprávny kraj.
30. Prenájom lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F 12.
31. Plat starostu obce s účinnosťou od 1. júla 2012 vo výške 2 335 €.
32. Odvedenie vody z miestnej komunikácie „Pod Uboč“ prevádzkať vlastnými zamestnancami.

**C/ Neschvaľuje:**

33. Dohodu so zamestnaneckým dôverníkom.

**D/ Ukladá:**

34. Na otvorenie začatej ulice „Na hradoch“ pozvať dotknutých vlastníkom pozemkov
35. O prenájme lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F 12 informovať občanov na web. Stránke obce, zverejniť inzerciu v novinách Oravec a Naša Orava.
36. Na Pamiatkovom ústave zistiť, ktoré kultúrne pamiatky sú v obci evidované.
37. Na futbalovom ihrisku zasypať jamu, zamontovať bránky na pevno a opraviť vstupnú bránu.
38. Zhotoviť GP na miestnu komunikáciu – pozemok parc.č. 12493/2 a 447/22 /za rod. domom vlastníka p. Jána Ťapaja č. 414 - možný predaj zostávajúcej nekn.časti pozemku/.
39. Predložiť správu o počte detí v MŠ, náklady učiteľky s polovičným pracovným úväzkom a pozvať riaditeľku MŠ na budúce zastupiteľstvo.

Nakoľko k uzneseniu neboli ďalšie pripomienky starosta obce požiadal poslancov o schválenie uznesenia. Z prítomných 8 poslancov za prijatie hlasovalo 8 poslancov.

**Ad 9/ Záver:**

Vzhľadom k tomu, že program zasadnutia bol vyčerpaný, starosta obce poďakoval všetkým poslancom za účasť a zastupiteľstvo ukončil.

Overovatelia: Ján Vojtašák ..... )..  
Daniel Bôžek ..... )..

Zapísala: Štefánia Landáková.....)

Štefan Ondrik  
starosta obce